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BASELL	DI	TERNI:	“LA	CONVOCAZIONE	DEL	MINISTRO	ROMANI	MERITO	DI	GOVERNO	E	PARLAMENTARI	PDL,
MA	ANCHE	DELL'UNITÀ	ISTITUZIONALE	CHE	VA	MANTENUTA”	-	NOTA	DEL	CAPOGRUPPO	PDL	IN	REGIONE
RAFFAELE	NEVI

	

INDIRIZZI	SCOLASTICI	SCUOLE	SUPERIORI:	“ABBIAMO	RECEPITO	LE	VOLONTÀ	DI	PROVINCE	ED	ENTI	LOCALI”	-
L'ASSESSORE	CASCIARI	IN	TERZA	COMMISSIONE,	MARTEDÌ	PROSSIMO	AUDIZIONE	DI	ALCUNE	SCUOLE,	ENTRO
DICEMBRE	IN	AULA

	

COMMISSIONE	STATUTO:	“GRATUITA	E	FUORI	LUOGO	LA	PUNTIGLIOSA	PRECISAZIONE	CHE	IL	COLLEGA
MASSIMO	MONNI	SI	È	AFFRETTATO	A	FORNIRE”	–	MONACELLI	(UDC)	RISPONDE	AL	CONSIGLIERE	DEL	PDL

	

RIFIUTI	CAMPANIA:	“ANCORA	DA	RISCUOTERE	LE	SOMME	DELLE	PRECEDENTI	EMERGENZE.	LA	REGIONE
UMBRIA	DIRÀ	SÌ	A	NUOVI	CONFERIMENTI?”	–	MONACELLI	(UDC)	INTERROGA	LA	GIUNTA	E	LANCIA	L’ALLARME
SUL	“RISCHIO	MAFIA”

	

SCIOPERO	DIPENDENTI	RAI:	“SOLIDARIETÀ	ALLE	LAVORATRICI	ED	AI	LAVORATORI,	IN	PARTICOLARE	A	QUELLI
DELLA	SEDE	REGIONALE	DELL’UMBRIA”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

	

ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///	LUNEDÌ	13	DICEMBRE	ALLE	ORE	11	CONFERENZA	STAMPA	DEL
CENTRODESTRA	PER	ILLUSTRARE	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	SULLA	SEMPLIFICAZIONE	AMMINISTRATIVA

	

ECONOMIA:	“CONOSCERE	TEMPI	E	MODALITA’	DI	EMISSIONE	DEI	BANDI	RELATIVI	AL	FONDO	PER
L’INNOVAZIONE	TECNOLOGICA,	CON	RIFERIMENTO	AGLI	IMPIANTI	A	FUNE”	–	INTERROGAZIONE	DI	ROSI	(PDL)

	

SANITÀ:	“UN	ATTO	DI	BUONSENSO	LA	PROROGA	DELLA	GESTIONE	DEL	118	DELLA	ASL	1	ALLA	CROCE	ROSSA,
ORA	SERVE	L'IMPEGNO	DI	TUTTI	PER	MANTENERE	ELEVATO	IL	LIVELLO	DI	UN	SERVIZIO	STRATEGICO”	-	NOTA
DI	LIGNANI	(PDL)

	

COMMISSIONE	STATUTO:	“VALUTARE	CON	MAGGIORE	ATTENZIONE	I	CONTENUTI	DI	SEMPLICI	MISSIVE	DI
ISTRUZIONI	PROCEDURALI”	-	MONNI	(PDL)	SULLA	POLEMICA	INTORNO	ALLE	MODIFICHE	ALLA	CARTA	UMBRA

	

LAVORO:	“FERMEZZA	E	UNITA’	DA	PARTE	DELLE	ISTITUZIONI	PER	UNA	SOLUZIONE	DELLA	VICENDA	BASELL”	–
DE	SIO	(PDL):	“DOMANI,	A	TERNI,	I	PARLAMENTARI	UMBRI	CONFERMERANNO	IL	LORO	IMPEGNO”

	

PREMIO	“COMUNICARE	IN	UMBRIA”:	LA	CERIMONIA	DI	PREMIAZIONE	DOMANI,	SABATO	11	DICEMBRE,	ALLE



17.30,	A	ORVIETO	–	A	PALAZZO	DEI	SETTE	(ORE	10.30)	PRESENTAZIONE	DELLA	RICERCA	“MASS	MEDIA	E
IMMIGRAZIONE”	
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